

MAGYAR BANYASZLAP

Hungarian Miners' Journal

THE LEADING HUNGARIAN NEWSPAPER OF THE COAL FIELDS ALL OVER THE UNITED STATES

THE HUNGARIAN MINERS JOURNAL REACHES THE HOMES OF ALL THE HUNGARIAN MINERS

VOLUME 46. ÉVFOLYAM.

DETROIT, MICHIGAN — HOLLYWOOD, CAL.

1959 JUNIUS 18.

51

NUMBER 13. SZÁM.

Négyezer dolláros perben elutasították a union fellebbezését

A Meadow Creek Coal Co. melynek bányája Montairy, Tenn.-ben van 1,250,000 dollár kártérítésre perelte a United Mine Workers of America, mert 1948 január 12-ikén, amikor a bánya munkásait szervezni próbálták a felvont union tagok rombolták, törtek és zúztak és egyidőre lehetetlenné tették a bányából a szén szállítását. A per a Nashville, Tenn. szövetségi bíróságon folyt le, ahol a bányatársaság is, a union is rengeteg tanút felvonaltatott.

A union ügyvédei azt akarták bizonyítani, miszerint nem felel meg a valóságnak a bányatársaság állítása, hogy a rombolók a union tagjai lettek volna és így tettükért a union lenne felelős.

A szövetségi bíró azonban a kihallgatott tanúk vallomása alapján beigazolta fogadta el a társaság állítását és a United Mine Workers of America négyezer dollár kártérítés megfizetésére ítélt.

A United Mine Workers of America fellebbezett a Supreme Courtohoz. A múlt héten volt ebben az ügyben a tárgyalás — és az ítéletet helybenhagyták, a unionnak meg kell fizetni a négyezer dollárt a bányatársaságnak.

A déli szénmezőkön emelik a széntermelést

Végre West Virginia, Kelet Kentucky és Virginia szénmezőiről jobb hírek érkeztek. A bányatársaságok szép eredményeket értek el, amelyeknek száma emelkedőben van. Sokan ugyan attól félnék, hogy ez csak átmenet. Ugy magyarázzák, hogy az acélgázok a unionnal folytatott tárgyalásaik nyomán attól tartanak, sztrájk lesz — és fokozták az acéltermelést, amihez persze szén kell.

A múlt héten a legfeljebb üzemeltetett szénmezőket a szomorú Coal River menti bányák kapták, aztán a Williamson szénmező következik a sorban.

A Big Sandy menti kentuckyi bányák is nagy rendelkezésekre jutottak, ezeknek a rendelkezési acélgázokról erednek.

Virginia szénmezőjében a Clinch Valley bányáinak emelkedőben van az új rendelkezések következtében a termelés.

A déli szénmezők közül egyedül a New River vidéken nem emelkedik a termelés, ott sokkal kevesebb szén bányásztak 1959 első öt hónapjában, mint 1958-ban ugyanezen idő alatt. Az ok: a New River-ről sok szén ment Európába, ahová mint tudjuk alaposan megcsökkent a szállítást.

Gomba módra szaporodnak a kis bányák

E lap olvasói előtt nem kell bőven magyaráznunk, hogy a szénipar beteg. Hétről-hétre olvassák ennek bizonyítékát az újságokban és hallják ezt a szénvidékek rádióiból is.

Epen ezért szinte érthetetlen, hogy még mindig új és új bányák nyílnak — hozzá olyan vidékeken is, melyeket mint legbetegbebbeket könyvelnek el azokon a helyeken, ahol a szénipar kérdéseivel foglalkoznak.

Hogy a bányászat még mindig vonz új befektetéseket — ha kicsiket is — legjobban bizonyítja West Virginia állam bányáügyi hivatalának legújabb kiadványa, melyből megtudtuk, hogy egyetlen hónapban, májusban 101 bánya-nyitásra váltottak ki engedélyt. 1959 január elsejétől május végéig kiadott engedélyek száma 445. Igaz, hogy az engedélyek kis bányák nyitására szólnak, a bejelentések szerint a legtöbb kis bányában a munkások száma 3-15 között változik. Az engedélyekből kilenc McDowell, hat-hat Boone és

Greenbrier, öt-öt Upshur, Logan, Preston és Kanawha, négy-négy Nicholas és Harrison, három Mingo, kettő-kettő Wayne és Wyoming, egy-egy Barbour, Braxton, Mason, Mineral és Pocahontas megyékben nyitandó bányákra szól.

Dél West Virginia-ban a leg-sírmalmasabb a helyzet Fayette és Raleigh megyékben. És pontosan ebből a két megyéből kéri legnagyobbat számmal bánya-nyitást engedélyt: Fayette megyéből 20, Raleigh megyéből meg 14 új bánya nyitására.

KÉT BANYASZT MEGÖLT A DYNAMIT ROBBANÁS
A Village Slope Coal Co. bányájában Throop, Pa. közelében két bányászt megölt a dinamit, mert előbb robbant mint arra a két szerencsétlen bányász számított, nem tudtak elmenekülni.

Az áldozatok: Alfred Borusevich 46 éves, Dickson City és John Namovich 57 éves, Throop, Pa. bányászok. Borusevichet özvegye és két fia, Namovichot özvegye és leánya gyászolják.

KITUNTATTÁK A GARY NO. 14 BANYÁT
A U.S. Steel Co. Gary, W. Va. No. 14 bányája elnyerte a szövetségi bányahivatal biztonsági legmagasabb díját, mert 693, 817 tonna szént bányásztak ki anélkül, hogy ott feljegyzésre érdemes baleset történt volna.

Testvéreim, beszéljünk...

Mikor Pittsburghban az utolsó években szinte állandóan bajom volt egészségemmel és azon kellett gondolkoznom, hogy onnan távozzam és kedvezőbb, szervezetenek jobban megfelelőbb éghajlat alá költözöm — sokáig haboztam, hogy eljőjék onnan és Californiában próbáljam egészségemet reperálni.

Pittsburgh számomra jó hely volt abból a szempontból, hogy közel voltam a déli szénmezőkhöz, ahol amerikai életemet kezdtem és ahonnan soha elszakadni nem tudtam, onnan módomban állt látogatni úgy a pennsylvaniai, mint a déli szénmezőkön élő barátaimat.

Halasztottam amíg lehetett a költözést — attól féltem, hogy az új környezetben, barátaimtól messze, furcsa lesz az életem.

Alig voltam azonban itt pár hétig — rájöttem, hogy hát itt is vannak nagyon kedves régi jó barátaim. A William Penn Fraternális Egyesület itteni fiókjába való át-helyezésem után amikor az első gyűlésre elmentem — egyszerre nagy csapat baráttal találkoztam, akik Keletről ideköltöztek éppen úgy mint én a kedvezőbb éghajlat miatt vagy gyermekeik közelében tölteni a nyugalom éveit.

Immár két évnél pár hónappal több, hogy itt vagyok — és elmondhatom, hogy a régi, a bányavidéken szerzett barátokhoz már itt is újakat szereztem.

Az elmúlt vasárnap kaptam erre alapos bizonyítékot.

A William Penn Fraternális Egyesület itteni kerületének volt a gyűlése, ahol a szeptember 14-ikén kezdődő konvencióra küldendő három delegátus választása volt a tárgysorozatban.

Azok a tagtársak, akik a havi gyűlésekre járnak tudták, hogy pályázom delegátusságra. Megmondtam nekik, hogy a konvención szeretnék ott lenni — valószínűleg az utolsó konvenció lesz ez számomra, hiszen épen a konvenció ideje alatt töltöm be 65-ik évemet — utolsó szolgálatul az öreg testvéreimnek az 55-ik évi konvenció elé is vitel indítványomat újra a konvenció elé vinni. Ebben az indítványban azt kérte a kerület, ahonnan akkor delegátus voltam: mentseék fel a további tagdíj fizetés alól azokat a whole life (egész életen át fizetendő) kötvénnyel rendelkező öreg tagtársakat, akik kötvényeikre a tagdíjat legalább 35 éve fizetik (vannak olyan általam ismert tagtársak is, akik már több mint ötven éve fizetik) és 70-ik évüket betöltötték.

A kerületi gyűlésre itt példátlan nagy számmal jelentek meg a tagtársak. Százhatvanan voltak ott — ami itt rekordszámba megy — de úgy vélem máshol is. És ahogy szénéztem a megjelenteken, boldogan láttam, hogy az én szívbéli barátaim, akikkel a szénmezők emléke örökké összeköt bennünket, de azok is akik ugyan nem a szénmezőn éltek, de a Bányászlap családjához tartoznak szinte valamennyien kirukkoltak — hogy szavazatukkal segítsenek célom elérésében.

Itt nagyok a távolságok. 30-40-50 mérföldről is jöttek ezek a drága barátok, hogy rám szavazzanak, segítsenek abban, hogy eljussak a konvencióra és megpróbálhassam a nálam szívügyet képező javaslatot elfogadtatni.

De nemcsak maguk jöttek el — családtagjaikat és barátait is kirukkoltatták.

Ott voltak: Domokos József, akivel barátságunk 38 év előtt, Amerikába érkezésem után három nappal kezdődött az egykori álmvárosunkban Himlerville és aki Woodland Hillsen szép otthonában élvezti a nyugalom éveit, feleségével fiatal Józseffel és neveléssel Istvánnal, öv. Papp Györgyné, a himlerville híres műkedvelő előadások primadonnája, partnerem több darabban, Gyurka fiával és feleségével, nászával és nászasszonyával Csapó Károly és neveléssel.

És a hűséges Pocahontas, Va. drága barátok: Kovács Pál és Kati lánya Howard Recordné, Kovács Péter — aki hivatalosan jelölt is delegátusnak, Pali bácsi viszont a pártolást végzte — aki amerikai vejét — Lehet Mihályt is elhozta.

És Tégias Gyula kedves jó barát, akinek edesapja a Bányászlap első előfizetői közé tartozott, feleségével és repülő katoná István fiával, aki szabadságon volt itthon mielőtt Spanyolországba repül új állomáshelyére.

Dudásné Julia, aki Whitmans, W. Va.-ban és Dante, Va.-ban és más helyeken élte hosszú ideig a bányászasszonyok nagyon nehéz életét.

Marin István, Library, Pa. bányájában kereste évtizedekig a kenyeret, a nyugalom éveit Thousand Oaks, Cal.-ban tölti sokat dolgozott neveléssel, onnan jött be szavazatával segíteni és magával hozta leányát és vejét Majoros Lajost és nejét.

Kovács Jenő és neje kedves jó barátok, akik nem bányafelelen, de Clevelandban éltek életük javát, most 10 éves los-angelesi lakosok, a Bányászlap család hűséges tagjai és öv. Tóthné Victoria, aki Akronból telepedett Californiába boldogult férjével és gyermekeivel, Altadánában él, ő is a Bányászlap családjának régi, hűséges tagja és eljött a gyűlésre csak azért, hogy szavazatát rám adja.

És Máté Ferenc öreg testvér, aki Downeyben lakik most — és aki 1939-ben a Verhovay Segély Egyesület tagszerzési versenyének győzteseként volt Magyarországon és Budapestről ered a szívbéli barátságunk, mely elhozta őt a gyűlésre, hogy igyekezzék barátaival együtt segíteni szavazatával.

És Lorain, Ohio-ból idelepedett Yandrich Ernő és felesége, a magyar betű szerelmesei és annak írónak megbecsülői is eljöttek, mert azt akarták, hogy az amerikai magyarság iróiból is legyen delegátus.

Szabados V. Zoltán kartársam két fiát is kirukkoltatta — első ízben voltak magyar egyleti gyűlésen — és biztatott sok tagtársat a rám szavazásra.

És hálátlan lennék ha a temérdek szavazomból még két házaspár nevét nem jegyezném ide, akiket én nem kértem, hogy tevékenykedjenek érdekében és akik nem tudják, hogy én tudom: fáradhatatlanul agitáltak tagtársaim között, hogy szavazzanak rám: Papp Pál fiókunk pénztári ellenőre és neje és Barna Kálmán és neje voltak ezek.

Meghatottan figyeltem őket — ők nem vették észre — hogy mint igyekezték megértetni tagtársakkal, miért tartanak fontosnak, hogy delegátus legyek és egyik tagja a californiai delegációnak.

A választás megmutatta, hogy a sok-sok jóakarattal, amiben részem volt meg-hozta az eredményt: a leadott 150 szavazatból 120 szavazatot kaptam, Fintor Jenő volt detroiti, jelenleg los-angelesi üzletember, a fiók elnöke 112, Kosztin Mihály volt Buffalo, N.Y. lapkiadó, az itteni társadalom becsült tagja, a fiók jegyzője 96 szava-

(Folytatás a 7-ik oldalon)

Kentucky véres harcmezőjén egy bányászt agyonlőtt egy állami rendőr

Kentucky állam hét megye bányászai nagyobb darab kenyérré folytatott harcában egy állami rendőr agyonlőtt egy harcoló bányászt.

Vitto, Ky.-ban Bobby Jacobs, Jr. 24 éves bányász az áldozat. A környéken a bányákat sztrájktrökökkel üzemben tartják. A harcolók a fennálló tiltó parancs ellenére igyekeznek a sztrájktrököket akadályozni a bányába jutásban, valamint a kibányászott szén elszállítását is nehezíteni.

A múlt pénteken Hindman, Ky. közelében 20 szénrel meg-rakott teherautó ellen a hegyekből lövöldöztek, állítólag a truck driverek közül többen meg is sérültek. Egy truckdriver Chester Blair, 20 éves, mindkét kezébe és térdébe lövést kapott. Az állami rendőrök megjelentek a helyszínen és Columbus Haddix bányászt le akarták tartóztatni, állítólag fegyvert és munióit is találtak nála, őt gyanúsították Blairre való lövéssel.

Bobby Jones, Jr. Haddix védelmére kelt, nem akarta engedni, hogy az állami rendőrök elvigyék — dulakodás támadt, állítólag Jacobs fegyverét is használta volna, mire Cletius Holbrook állami rendőr agyonlőtte.

Zsarolásért bünyösnek talált local elnök

Scranton, Pa.-ban szövetségi bíróság tárgyalta Charles Piasecki 55 éves volt bányász, a United Mine Workers of America 8005 számú localja elnökének bünyűjét.

John W. Murphy szövetségi bíró előtt volt Piasecki ügye. Az ügyész azzal vádolta, hogy a Knox Coal Companyt állandóan zsarolta és 34 esetben kapott pénzt azon a címen, hogy annak ellenében a bányászásban nem lesz zökkenő, a union tagok panaszaikat süket fülekre fogják nála találni. A magáról alaposan megfejtkezett local elnök összesen 6000 dollárt vett fel.

Anthony Argo, a local munkács és munkaadó közötti vitára a tagok által választott bizottsági tag beírta kisebb összegekkel, 14 esetben kapott a társaságtól 25-50 dollár közötti "nyugalmi" bért.

A bíró mindkét vádlottat bünyösnek találta, de a büntetést nem szabta ki, mert a magukról megfejtkezett bányászok ügyvédei a per vitelében alaki hibákat találtak és ezen az alapon a bünyösség kimondása után nyomban új tárgyalás elrendelését kérték.

Bajtársikkal megosztják a munkát

Közép Pennsylvániában még mindig rossz idők járnak a bányákra és bányászokra. Nincsen elég szénre rendelés és ennek következtében bizony sok bányász van ott munkanélküli és akik dolgozhatnak, azoknak se jut sok helyen hetenként öt napra munka.

A Bird Coal Co. No. 2 bányájánál Tire Hillen, Johnstown, Pa. közelében újabb bányászokat akartak elbocsájtani. Rendelések hiánya miatt a társaság kénytelen napi két shift-ről egyre áttérni és a második shift munkásait le akarták tenni munkából.

A United Mine Workers of America 998-ik localja tagjai gyűlésre jöttek össze és ott azt határozták, miszerint kéri a társaságot, hogy a második shift bányászait ne fizessék le, hanem osszák meg a munkát az első és második shift munkásai között. Miután mostanában heti négy napra van

náluk munka, azt kérték, hogy két napot kapjanak az első shift munkásai és kettőt a második shift beliek.

Louis Spalazzi a local elnöke, aki egyben elnöke annak a bizottságnak is, mely a munká-ügyekben a társasággal tárgyal az eljövendő, miszerint biztatást kapott a társaságtól arra is, hogy az ilyen megosztott munkához még az előbb lelett bányászokból is visszahívják 13 bányászt.

Az ügyet bejelentették a United Mine Workers of America 2-ik kerületének is, ahonnan John M. Lease bizottsági tagot küldték ki a localhoz. A local tagjai megszavazták a vezető elölterjesztést.

HATVANEGY ÉV A BANYÁKBAN
William Henry Loveday a Joseph A. Holmes Safety Association kitüntetését kapta, mert 61 éve szolgál különféle bányákban Tennesseeben, Kentuckyban és West Virginia-ban anélkül, hogy egyetlen munkanapot is mulasztott volna bal-eset következtében. 1895-ben szállt le először a bányamélybe kenyeret keresni.

Még mindig munkában van, jelenleg az Amherst Coal Co. McGregor bányájában Yolyn, W. Va.-ban electrician a javító műhelyben.

1959 január elsejétől május hó végéig 42 halálos baleset történt az állam bányáiban. Négyvel kevesebb, mint 1958 első öt hónapjában.

Akit a szenvedések meg nem javítanak, azt gonosszá teszik.

A MAGYAR BANYASZLAP
legközelebbi száma
július 2-án
jelenik meg.

AZ ESEMÉNYEK NYOMÁBAN

(Folytatás a 4-ik oldalról)

dást, visszavonja azt, — kancellár marad. Bomba volt ez a bejelentés nemcsak Nyugat-Németországban, de Genfben is és azt mondhatnánk Washingtonban épen úgy, mint Londonban és Párisban is.

Beavatottak azt hiszik, Dr. Adenauer azért vonta vissza lemondását, mert úgy vélte az ő jelöltje Frantz Etzel mai pénzügyminiszter kisebbségben maradna a választáson és Ludwig Erhardot, az alkancellár pénzügyminisztert választanák meg — akit ő nem kedvel, azzal gyakran szemben áll. Hogy mennyire nem kedveli, annak tanujelét adta a múlt héten, amikor előbb összeveszett vele, aztán kibékült, hogy utána még jobban összekapjanak.

DR. LUDWIG ERHARD

roppant népszerű Nyugat-Németországban, a tömegek neki tulajdonítják Nyugat-Németország hatalmas gazdasági fellendülését, amiben kétségtelenül része is van — de nem annyi, mint propagandistái terjesztik azt.

Dr. Adenauer és Erhard között éles a nézeteltérés abban, hogy Adenauer szerint Nyugat-Németországban Franciaországgal kell erős gazdasági kapcsolatot tartani, mennél előbb ki kell még erősebben építeni a

hat állam gazdasági szövetségét, — amit Anglia olyan élesen ellenez, — míg Ludwig Angliával és az Egyesült Államokkal tartja fontosabbnak az erősebb gazdasági kapcsolatokat.

Az is készíthette Dr. Adenauer a kancellársághoz való ragaszkodáshoz, mert az elmúlt 60 nap alatt rájöhettek, miszerint az az elgondolása, hogy a német törvényhozással módosítsa az elnöki jogkört, — mely ma majdnem semmivel egyenlő, — valami olyanformára, mint amilyent Franciaország biztosított de Gaulle számára, — nem valószínű meg.

Mindenestre Nyugat-Németországban nagy felfordulást idézett elő a nagyon tisztelt Der Alte néven emlegetett Dr. Adenauer új elhatározása.

DE GAULLE GENERALIS

okoz most gondot Washingtonnak is, Londonnak is meg a NATO többi nemzeteinek is. De Gaulle minden módon szeretné Franciaországnak a nemzetközi életben visszaszerezni azt a tekintélyt, amellyel századokkal ezelőtt tényleg rendelkezett — de ami száz év óta egyre csökkenőben van.

De Gaulle mélyen meg van sértve, mert Franciaországnak a két atom-hatalom — az Egyesült Államok és Anglia — nem akar kiszolgáltatni hidrogén-bomba és atom-titkokat. A két hatalom azzal érvel, hogy Franciaországban a második világháború befejezése óta a politikai helyzet mindig bizonytalan és ily körülmények között nagyon kockázatos lenne a titkokat Franciaországnak kiadni. De Gaulle szerint valóban bizonytalan volt a politikai helyzet, míg ő nem jött, de — szerinte, — ma az szilárd és így a titok kiszolgáltatása nem jelent semmiféle kockázatot.

És hogy sértődését éreztesse, bejelentette, miszerint Franciaország területén nem enged atombombákat raktározni, — csakis abban az esetben, ha azok felett a rendelkezési jog a francia kormányé.

Ebbe viszont Washington valószínűleg nem fog belemenni és nem marad majd más hátra minthogy 9 repülőgépsquadronunkat, 250 repülőgépet — elvívjuk Franciaország területéről.

Washington annál kevésbé elégedheti ki de Gaulle kívánságát, hogy Franciaország kapja meg a területén tárolt NATO-atom- és hidrogén-bombák felett a rendelkezési jogot, mert ha ezt tenné, — a többi országok Olaszország, Görögország, Törökország, melyekbe szintén készülnek atombombák minden eshetőségre tárolni, — ugyanilyen jogot kérhetnének.

Fairmont, W. Va.

CITY NATIONAL BANK OF FAIRMONT

Gondoljon jövőjére, takarítson meg jövedelméből és helyezze el nálunk kamatozásra. — A bank üzlet minden ágával foglalkozunk, figyelmes kiszolgálásban részesítjük ügyfeleinket.

Uj automobil vásárlásra kölcsönt nyújtunk 5% kamattal. — Pénzt küldünk törvényes uton az óhazába.

Intézetünk a Federal Reserve System tagja, betétek \$10,000.00-ig biztosítva.

ÉRTELJEN NÁLUNK SAFETY DEPOSIT BOXOT

Fairmont, W. Va. és környéke magyarsága figyelmébe!

Hozza hozzánk orvosi rendelvényeit elkészítésre. A legnagyobb gondtal, lelkiismeretesen elkészítjük. Ez a mi fő üzletágunk.

Annapharmacy

322 ADAMS STREET Fairmont, W. Va. TELEFON: 3540

BARR THOMAS LUMBER COMPANY, INC.

409 VIRGINIA AVENUE Fairmont, W. Va. Telefon: 1830 — 1831

- Deszka
- Más faanyagok
- Építkezési anyagok
- Festék és vasáru

LUMBER

Üzleti órák: Hétfőtől péntekig: Iroda: Reggel 7:30-tól d. u. 5-ig Telep: Reggel 7:30-tól d. u. 4:30-ig Szombaton: Iroda és telep reggel 7:30-tól déli 12-ig.

Sok magyar család van megelégedett vevőnkörünkben!

STANDARD BUILDING & LOAN ASSOCIATION

104 ADAMS STREET Fairmont, W. Va. Telefon: 2393

Takarékoskodjon a jövőre. Helyezze el pénzt ott, ahol biztonságban jól jövedelmez

NORTHFORK, W. VA.

34 éve vagyunk az üzletben és soha sem tagadtuk meg a szolgáltatást, ha rossz anyagi helyzetben volt.

Bennett Funeral Home

Northfork, W. Va. — Telefon: 324. Kimball, W. Va. — Telefon: 3311. Betegszállító kocsi szolgálat.

BECKLEY, W. Va.

Kérje mindig ezt a kenyeret, mert e vidéken ez a legjobb!

Sunbeam ENRICHED BREAD

IZLETES ÉS TAPLALÓ. Sütényeink is kitűnők!

Beckley, W. Va. * Logan, W. Va. * Welch, W. Va. * Bluefield, W. Va.

POCAHONTAS, VA.

A környék magyarságának igaz barátja!

Üzleteinkben mindig megkapja pénzének ellenértékét!

Pocahontas Fuel Stores

Operated by **Pocahontas Fuel Company**

Division of Consolidation Coal Company

Az utolsó harminc estendőben árvizek következtében 2,430 emberélet pusztult el. Statisztikai adatok szerint ezek legnagyobb részének nem volt biztosítása. William Penn biztosításra minden embernek szüksége van.

VÁMMENTES KÁVÉ, KAKAO, TEA, SZÖVET, VÁSZON, GYAPJUFONÁL, CIPŐ, ÉPÍTŐANYAG, KERÉKPÁR, RÁDIO, HÁZTARTÁSI ÉS IPARCIKKEK RENDELHETŐK

MAGYARORSZÁG és CSEHSZLOVÁKIA

területén élő címzettek részére. A csehszlovákiai TUZEX csomagok teljesen különböznek a magyar IKKA csomagoktól.

MINDENFÉLE GYÓGYSZEREK IS RENDELHETŐK

ARJEGYZÉKET KIVÁNTATRA KÜLDÜNK

U.S. RELIEF PARCEL SERVICE, Inc.

Phone: LEHIGH 5-3535 245 East 80th St. NEW YORK 21. N. Y. BRACK MIKLÓS igazgató UJ CIM BEJÁRAT a 2nd AVE.-ről

INNEN-ONNAN

LONDONI HIREK szerint a szovjet követség tengeri attaséjának felesége, Nina Dimitre, 5 éves kislányával együtt politikai menedékkert kért az angol kormánytól. Az angol kormány a kérést teljesítette és így Nina Dimitre és öt éves kislánya nem tért vissza a Szovjetunióba, ahova férjét váratalanul visszarendelték londoni állomáshelyéről.

MOST FOLYT LE Spanyolországban a negyedik nemzetközi vallásos filmhét. A filmhét első díjjal kitüntetett filmje a "Fogoly" című angol film volt, mely Mindszenty hercegprímás életéről szól. Mindszenty hercegprímás Alec Guinness világhírű színész alakította.

McMECHEN, WEST VIRGINIA

ÜDVÖZLET MAGYAR BARÁTAINKNAK!

B. W. RIGGS

FUNERAL HOMES AMBULANCE SERVICE

Moundsville, W. Va. Telefon: Tilden 5-1560
McMechen, W. Va. Telefon: Benwood 99

Lakás Telefon: Tilden 5-1145

A Magyar Bányászlap fenntartására...

Az elmúlt két hétben a következő testvérek küldtek segítséget előfizetéseiken felül is kedves lapjuknak életbentartásához: 4 dollárt: Orshosky József, Bay Bridge, O. és Murányi János, Sweet Springs, W. Va., 2 dollárt: Nagy János, Levittown, Pa., Darnay József, Fredericktown, Pa., Téglás Gyula, Torrance, Cal. és Varga Lajos, Martinsferry, O., 1 dollárt: Mihalik Ferenc, Cleveland, O. és Ciber Sándor, Corning, O. Köszönet testvérek.

Fairmont, W. Va. és környéke magyarjainak figyelmébe ajánljuk az Annan Pharmacyt, 322 Adams Street alatt, ahol orvosi rendelvényeket gyorsan és pontosan készítenek. Ennek a gyógyszerártnak a legfontosabb üzletága az orvosi rendelvények pontos készítése. De tartanak ők is mindent, amit hasonló üzletben máshol tartanak, ajándék tárgyakat, fényképezőgépeket, filmet, cukorkákat, stb. A kiszolgálás mindig figyelmes és előzékeny és az árak is mérsékelték. Keresse fel a környék magyarjai az Annan Pharmacyt, 322 Adams St., telefonszámuk: 3540.

STRENGTHEN AMERICA'S PEACE POWER

BUY U.S. SAVINGS BONDS

YOUR SHARE IN AMERICA

MINDEN EMBER szereti az igazságot, de a becsületen csak magának, a becsületen minden felebarátjának.

(Széchenyi) szél.

UJSÁGOK, KÖNYVEK,

- BÁRMILYEN EGYHÁZI. EGYLETI ÉS ÜZLETI NYOMTATVÁNYOK, ugymint**
- alapszabály-,
 - nyugta- és
 - utalványkönyvek,
 - mulatságokra belépti- és sorsolási jegyek,
 - "lunch ticket"-ek,
 - plakátok,
 - röpcédulák,
 - levélpapírok,
 - borítékok,
 - számlák,
 - címkék,
 - lakodalmi meghívók,
 - névkártyák

RAPID PRINTING Co.

"UNION"

NYOMDÁJÁBAN

a legizlésebb kivitelben, mérsékelt árak mellett és a legrövidebb időn belül készülnek el.

HOZZA BE, vagy KÜLDJE EL MEGRENDELÉSÉT POSTÁN:

7907-11 W. Jefferson Ave.

Detroit 17, Michigan

TELEFON: VINEWOOD 2-0414

EXTRA READ ALL ABOUT

MARTINS FERRY, OHIO

DUTCH HENRY'S RESTAURANT & UNION BAR "ALL LEGAL DRINKS SERVED" 118 Hanover Street - Phone ME. 3-1772 Martins Ferry, Ohio

BECK FUNERAL HOME 204 W. MAIN ST. Tel. OX 5-0475 ST. CLAIRSVILLE, O.

Logan, W. Va.

PECK PLUMBING SERVICE "At the Triangle" Box 1311 - Logan, W. Va. Tel.: 1419 - 1874

The National Bank of Logan Alapítva: 1934 január 22-én. A Federal Reserve System tagja.

Logan Mercantile Co. 300 MAIN ST. LOGAN, W. VA. TELEFON: 15 0

Harris Funeral Home LOGAN, W. VA. Day or Night Phone 516 and 517 Bob Harris

LOGAN PLANING MILL COMPANY Magyar Barátaink és Üzleteink! Üzemünkben mindent megtalál, amire szükséged van.

COTTAGE FLOWER SHOP Logan, W. Va. 120 Main Street Logan W. Va. Telefon: 913

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA! "SLOW DOWN AND LIVE!" "LASSAN HAJTS, TOVÁBB ÉLSZ!"

MIT LEHET AZ ÓHAZÁBA KÜLDENI?

A magyarországi kormány legújabb rendelete - A Magyarország népét rab- bilincsből tartó kommunista párt ismét szűzül. A "Magyar Közlöny" című hivatalos lap május 16-iki száma most érkezett Amerikába és 4 parányi oldalon keresztül (ez a város csillagos kiadvány teljes terjedelmében) foglalkozik Karádi Gyula külkereskedelmi miniszterhelyettes által aláírt vámrrendelettel.

"A jelen rendeletben foglalt vám-emeléseket az 1959 évi július hó 15-ike után feladott küldeményekkel kapcsolatban kell alkalmazni. Egyidejűleg az 1957 január óta érvényben lévő szeretetsomag-kezelvények hatályukat veszítik."

Az amerikai magyarság le- rongyolódott rokonságát legin- kébb azonban az a 60%-os vám fogja érinteni legfájdalmasabban, amit a viselt ruhaküldem- nyekre vetettek ki a kom- munisták. Ugyanis az a használt gyapjú férfi ruha, amit a feladó vagy ingyen megkaphat ismerősitől vagy pár dollárért vásárolhat meg az ócskásoknál - odahaza komoly vagyonkát ér meg. Ha ennek 60 százalé- kát kivetik a "vámosok" a szer- retetsomagra, hát könnyen tönkreteszhetik a címzettet. Ezért július 15-ike után egyál- talán NEM érdemes ruhafél- lét küldeni, hiszen a megaján- dékozottak koldusabbak lesz- nek a szeretetsomag kiváltá- sával, mint voltak előtte...

Érdeklődünk a helyzettel is- merős körökben, vajon mi in- dithatta Moszkva cselédeit ilyen inhumánus intézkedésre mely méltán sorakozik eddigi országolásuk sötét rendelkezé- seinek hosszú sorához. A Ma- gyarországon nemrég megfor- dult amerikai hírlapírók és utazók megegyeztek abban, hogy a Budapesti korbács- csal kormányzók rendkívül- szűkben vannak dollárnak és más külföldi valutának. Tehát a kommunista párt kezében levő IKKA csomagok forgalmát szeretnék megnövelni, hogy ek- ként dollárhoz jussanak. Ugyancsak kiderült az is, hogy a közismert fércmunka ered- ményeképpen a hazai szövetek minősége az orosz textilek si- lánnyal szembeállítva süllyedt; ennek következtében nem képe- sek annak külföldön piacot te- remteni és részben ezért is aka- dályozzák meg a használt ru- hacsomagok beküldését. Ugyancsak 60% vámmal bír-

MAGYAR NAP A KENNYWOOD PARKBAN Nyugat Pennsylvania ma- gya népe évtizedek óta leg- alább egyszer egy esztendőben összejön testvéri találkozóra. Ennek az eseménynek mindig a Duquesne melletti Ken- nywood Park a színhelye, a vár- va-várt Magyar Nap a neve. Ebben az évben is biztosan hatalmas magyar tömegek lesz- nek július elsején szerdán a Kenneywood Parkban Nyugat Pennsylvania magyar népe töl- ti azt meg.

Jó dolga van Imámnak Róma n a k legérdekesebb vendége most a yemeni Imám (fejedelem), aki most az olasz kormány vendége. Három fele- ségét, 36 háremhölgyét, nyolc rabszolganőjét, nyolc eunuch- ját és két tuat testőret hozta

1959 AZ AMERIKAI MAGYAR REFORMÁTUS EGYESÜLET "CSALÁDBIZTOSÁGI ESZTENDEJE" A Családoknak Biztonságra van Szükségük! A Szülőket és Gyermekeket Biztosítani Kell

el magával, akik ősi kardokkal és dardákkal vannak felfegy- verkezve. A római nők hangosan til- takoznak a sok feleség és ágyas erkölcssten házasság ellen... Vitéz, ki az ellenséget, vité- zebb ki vágyát és legvitézebb ki önmagát győzi le.

Testvéreim, beszéljünk... (Folytatás az első oldalról.) zatot kaptak, ok lesznek hát delegátus társaim, velük próbálunk tehetségünk szerint mindent elkövetni, hogy kerületünk javaslatait, MELYET E LAP MASODIK OLDALÁN KÖZLÖK, elfogadják a konvenció. Pótdelegátusok lettek szavazataik alapján: ifj. Haluska István, Szladicz András és özv. Papp Györgyné.

Tessék kitölteni, kivágni és hozzánk beküldeni! A Nagy Kaszás egyre gyakrabban látogat közénk és visz el magával családjunk tagjaiból. Fájdalom, állandó rovat lett lapunkban a "Menek, egyre mennek..." és bucsuzunkunk kell kedves barátoktól, bajtársaktól.

